

# “来文成,玩明潮” 2023我要游温州文成主题活动启动

◎ 记者 陈其其



4月1日,“来文成,玩明潮”2023我要游温州”文成系列旅游活动在文成文化中心广场拉开序幕。本次活动以明潮市集、特色汽车音乐节为载体,通过挖掘文成明朝地域文化特色,打造古今碰撞的文旅新场景,为市民游客献上别开生面的文旅大餐。

“来文成,玩明潮”2023我要游温州”文成系列旅游活动旨在通过打造文成县“玩明潮”主题时尚旅游路线,营造今“明”结合的文化氛围,让明朝文化变成市民游客爱看、爱玩、爱传播的先进潮流文化,形成独属于文成县的先进文化旅游品牌。活动现场,除了“玩明潮”系列文化旅游版图的发布,文成县文化和广电旅游体育局特别邀请一批优秀



主播为文成发言,以独特视角解构文成特色旅游品牌,为市民游客提供详尽的出行指南。现场对主播团队进行授牌,并开展出征仪式。主播团队代表表示未来将致力于讲好文成故事,持续创作高品质的宣传内容,多角度推广文成优质文旅产品,提供更具个性化的旅游推介服务。市民游客也可以通过主播们的镜头,近距离感受文成县的地域文化特色,对出游线路的选择也将更方便快捷。

当日的明潮市集体验活动现场,汇集了各类文创手作、传统工艺、潮玩互动、非遗美食摊位,穿梭于繁华热闹的市集中,观赏古装街舞表演、汉服巡游,参加体能挑战、滑板趣味赛,还可以在卡哇大篷车上酣畅高歌一回,现代时尚与明朝市集的创意碰撞,带给市民游客全新的文旅体验。熙来攘往间仿佛穿越明朝,卸下周身的疲惫,在满满烟火气中细细品尝生活的滋味。

4月2日,来到百丈瀑景区,一场别具一格的明潮音乐会引来全场狂欢。从明朝“穿越”而来的歌手舞者,百丈瀑景区的壮阔美景,私家车营地打造的独特



私密空间,还有猛果喜剧带来的专场脱口秀,共同打造趣味舒适的春日音乐会。明代特色地域文化与现代潮流活动的巧妙融合,让人不禁随着旋律的起伏

沉醉在这美好的春日野趣中。

本次活动由温州市文化广电旅游局、文成县人民政府主办,文成县文化和广电旅游体育局承办。



创绿栏目 &gt;&gt;&gt;

## 倡导环保理念 践行绿色标准 ——杭州丁兰君尚云邨酒店积极创建绿色环保饭店



▲酒店消防安全演练

杭州丁兰君尚云邨酒店自开业以来坚持以可持续发展作为酒店的经营理念,以顾客的绿色消费为中心和出发点,强调消费者利益、环保利益和酒店自身利益的有机统一。坚持清洁生产,倡导绿色消费,力争为消费者提供符合人体安全、健康要求的产品,并积极引导社会公众的节约和环境意识,改变传统消费观念。

酒店于近期积极响应号召,申报“绿色旅游饭店”,旨在提高员工对“绿色饭店”认知的同时,加强对客人绿色消费的宣传,并开展一系列节能降耗、保护环境的绿色活动。

酒店成立“创绿”领导小组后,定期开展消防安全演练、食物中毒演练、电梯困人演练等应急预案演练。

低碳生活,绿色出行。酒店策划了住店客人慢跑健身计划,为住店客人设计饭店附近的慢跑路线,倡导绿色健康有氧运动。参与的宾客可获赠酒店精美点心一份。

好食品源于好食材,酒店一直倡导严格甄选健康、绿色的优质食材,严控食品原材料的采购管理,使用绿色食材可追溯,规范存储与加工过程。酒店积极推荐无污染天然绿色食品。旗下果蔬基地自产绿色果蔬等无污染健康

食品,深受顾客的青睐。在制作加工环节保障操作安全健康、不滥用添加剂,用最合适的烹调方式呈现食材本身的味道。

酒店客房增设杯具消毒柜,将洗漱杯、茶杯等进行严格消毒,使客人放心使用;提供可重复洗涤使用的环保拖鞋;客房不主动提供一次性消耗用品,在卫生间放置绿色提醒卡,引导客人参与绿色消费;客房还增设了空气净化器、加湿器,保持室内空气质量。

餐厅不使用一次性餐具,提倡公勺公筷,所有客人使用的餐具、杯具、器皿全部采用高温消毒,让消费者用得放心,吃得安心,同时提供客人存酒服务。提倡勤俭节约,提供适量点餐服务,按需配置食品分量,减少浪费;鼓励客人将剩余菜品打包,并提供可降解打包盒,引导社会公众的节约和环境意识,改变传统的消费观念,倡导绿色消费理念。

酒店通过发放宾客意见征询表,主动征询消费者对酒店“创绿”工作的意见和建议,并制定“绿色消费优惠活动”,引导宾客积极参与绿色消费。特推提倡房间内床上用品三天更换一次、参与除草种植等环保有奖活动、参与房间垃圾分类享房费打折等五项环保举措。

杭州丁兰君尚云邨酒店相关负责人

表示,未来将继续贯彻绿色环保的低碳理念,提供更加优质的品牌服务,营造更加绿色温馨的家园,创建更好的社会效益和经济效益。



▲酒店前台“绿色消费优惠活动”倡议



▲酒店餐厅“酌量取食”消费倡议